
 

  
  
  

Geeetech Acrylic Prusa I3 pro C   

Obsah balení 

 

  

  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 2/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

Obsah balení 

Číslo 

dílu 

Název 

dílu 
Specifikace Počet Obrázek 

1 Vodící tyč 
D8*L322mm 

Osa Z 
2 

 

 
 

2 Vodící tyč 
D8*L390mm 

Osa Y 
2 

3 Vodící tyč 
D8*L410mm 

Osa X 
2 

4 
Závitová 

tyč 
M8*L300mm 

Osa Z 
2 

5 
Závitová 

tyč 
M10*L450mm 

Osa Y 
2 

6 
Podložka 

M2.5 
M2.5 5 

 
 

7 
Podložka 

M3 
M3 115 

 
8 

Podložka 
M4 

M4 5 

9 
Podložka 

M10 
M10 12 

  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 3/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

10 Matice M2.5 4 

 
 

11 Matice M3 36 
12 Matice M4 6 

13 Matice M10 12 

14 
Samojistící 

matice 
M3 5 

 15 
Samojistící 

matice 
M4 5 

16 
Křídlová 
matice 

M3 6 
 

17 
 

Čtvercová 
matice 

M3 34 
 

18 Matice osy Z Φ8 (bronz) 2 
 

19 
Pérová 

podložka 
M10 6 

 

20 
Zajišťovací 

kroužek 
Φ8 8 

 
  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 4/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

21 Šroub M2.5x8 mm 2  
 

 
 
 
 

22 Šroub M2.5x16 mm 4 
23 Šroub M3x6mm 28 
24 Šroub M3x8mm 3 
25 Šroub M3x10mm 7 
26 Šroub M3x12mm 17 
27 Šroub M3x16mm 26 
28 Šroub M3x20mm 21 
29 Šroub M3x30mm 5 
30 Šroub M3x35mm 4 

31 Šroub M3x40mm 1 

32 Šroub M4x6mm 4 

 

33 Šroub M4x25mm 2 

34 Šroub 
Se zápustnou 

hlavou 
M3x16mm 

2 
  

35 Pružina  5 

 

36 
Lineární 
ložisko 

LM8UU 4 

 



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 5/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

37 
Lineární 
ložisko 

LM8LUU 2 

 

38 
Lineární 
ložisko 

 2 

 

39 Řemen 
L1=775mm 

(Osa Y) 
1 

 

40 Řemen 
L1=860mm 

(Osa X) 
1 

 

41 Držák kladky Kovový plech 2 

 

42 Držák řemene Hliníkový díl 1 

 

43 Spojka hřídele 5/8mm 2 

 
  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 6/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

44 Řemenice 
20 zubů, 
D=5mm 

2 

 

 

45 Kladka  2 
 

46 
Kuličkové 

ložisko 

MR84zz 
(umístěno 
v díle 45) 

4 
 

 

47 
Distanční 
sloupek 

 4 

 

48 Svorka  4 

 

49 Chladič 9x10x5mm 5 
 

50 
Oboustranná 
lepící páska 

 1 

 

51 Držák řemene  1 

 



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 7/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

51A 
Doraz 

koncového 
spínače 

PI3F-B06-Card  
 1 

 

52 Knoflík  1 

 

 

53 Ventilátor 
40x40x10mm 

12V 
2 

 

54 
Prodlužovací 

kabel 
3-Pin 

Male-Female 
1 

 

55 USB kabel A-B 1 

 

56 
Koncový 

spínač 
modrý / 

červený / černý 
3 

 



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 8/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

57 

Napájecí 
kabel 230V, 

zásuvka s 
vypínačem 

3x0,75mm2 1 

 

58 
Napájecí 

kabel 12V 
Napájení řídící 

jednotky 
1 

 

59 
Vyhřívaná 

tisková 
podložka 

Set 
s termistorem a 

kabely 
1 

 

60 
Borosilikátová 

skleněná 
podložka 

 1 

 

61 Napájecí zdroj 

Vstup: 
AC230V/1,1A 

Výstup： 
DC12V/20A 

1 

 

62 
Krokový 

motor 
 4 

 



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 9/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

63 Extruder 
MK8 dual 
extruder 

1 

 

64 
Řídící 

jednotka 
GT2560+5 

A4988 
1 

set 

 

65 LCD 2004 LCD2004 1 

 

66 
Stahovací 

pásky 
 30 

 

67 Vázací spirála 3M 1 

 
  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 10/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

Akrylové části 

A1 XZ rám I3-01 1 

 

A2 
Levý boční 

rám 
I3-02 1 

 

A3 
Pravý boční 

rám 
I3-03 1 

 

A4 
Držák motoru 

osy Z 
I3-04 1 

 

A5 
Držák motoru 

osy Z 
I3-05 1 

 

A6 
Podpora 

držáku motoru 
osy Z 

I3-06 3 

 

A7 
Podpora 

držáku motoru 
osy Z 

I3-07 1 

 



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 11/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

A8 
Ukončení osy 

Z 
I3-08 2 

 

A9 Přední panel I3-09 1 

 

A10 Přední panel I3-10 1 

 

A11 Zadní panel I3-11 1 

 

A12 Zadní panel I3-12 1 

 

A13 
Držák motoru 

osy Y 
I3-13 1 

 

  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 12/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

A14 Spojka osy Y  I3-14 2 
 

A15 
Tisková 

platforma osy 
Y 

I3-15 1 

 

A16 
Blok ložiska 

osy Y 
I3-16 4 

 

A19 
Distanční 
podložka 

 4 
 

A20 
Rámeček 

LCD displeje 
 1 

 

A21 
Držák LCD 

displeje 
 2 

 
  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 13/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

Kovové díly 

M1 
Držák motoru 

osy X 
Levé ukončení 

osy X 
1 

 

M2 Nosič osy X 
Pravé ukončení 

osy X 
1 

 

M3 
Nosič 

tiskové hlavy 
PI3-S07 1 

 

M4 Držák ložiska PI3-08 4 

 

M5 
Držák 

extruderu 
PI3B-S02 1 

 
  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 14/14 
 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

Pár drobností zdarma 

F1 
Vytlačovací 

hrot 
 1 

 

F2 Pilník  1 

 

F3 Sada nářadí  1 

 

F4 
Držák tiskové 

struny 
 1 

 

F5 
Startovací 

tisková struna 
cca 3m 1 

 
 

- barvy některých součástí se mohou lišit podle typu tiskárny 

- akrylový držák tiskové struny a LCD panelu jsou tl. 5mm  

- obrázky nástrojů zdarma jsou pouze orientační, mohou být přibalené jiné 

a jejich absence není důvodem k reklamaci 


